

# Fabia晶锐: “晶”艳亮相锋芒毕露



秀于外而绝无浮躁,慧于中而内蕴悠远,每一个看到国产全新 Fabia 晶锐外观的人都会感觉眼前一亮。在全新 Fabia 晶锐的身上,没有多余的修饰,哥特式教堂设计、庞贝建筑、古希腊美学、贝兹曲线等欧陆经典元素与斯柯达家族式设计风格得以完美融合。这种硬朗欧风设计所彰显的独特韵味使全新 Fabia 晶锐在整个 A0 级小车中独树一帜,独具格调。

11月25日,在广州车展首度亮相的斯柯达 Fabia 晶锐凭借“看、坐、开、用、享”的全方位优势在众多参展车型中脱颖而出,当仁不让地摘得广州车展“最佳全国首发新车奖”,再次印证了这款大有内在的硬派小车的出众

实力。特别值得一提的是,在新浪网主办的广州车展上市新车调查中,Fabia 晶锐更以高达 87,272 的得票数和 54% 以上的得票率,遥遥领先于其他车型,成为本届广州车展“最值得期待国产车”。Fabia 晶锐的这一表现更超越众多进口车以及概念车型的得票率,一举成为本次广州车展参展车型中最受瞩目的新车型。

上海大众斯柯达南京宝铁龙轩达 4S 店总经理下忠贵对记者说,斯柯达 Fabia 晶锐给所有见过她的朋友们留下深刻印象,这不仅是对 Fabia 晶锐的充分肯定,更是对上海大众斯柯达全力打造 Fabia 晶锐的鼓舞。年底即将上市

车型,成为高品质两厢小车的代名词。下总表示,Fabia 晶锐硬朗的欧风造型、宽大的内部空间、稳健的动力操控、丰富实用的配置以及安全环保的综合性能,充分展现了 Fabia 晶锐所拥有的“看、坐、开、用、享”五大亮点,将满足国内消费者对高性价比、高科技含量和高品质小车的期望。

小身材,大空间,驾驶轻巧,停车方便,节省燃料,配置丰富并且物美价廉,Fabia 晶锐具备了小型车应具的一切优势。本月6日,上海大众斯柯达的第二款国产车型 Fabia 晶锐首次在南京与公众见面,赢得消费者与业内人士的一致好评。不少消费者或在斯柯达展台细细打量 Fabia 晶锐,或打开车门亲身体验。不少计划购车的消费者表示,Fabia 晶锐在外观、空间、操控、装备以及综合性能方面的突出优势非常具有吸引力。短短一周时间,在还未公布价格正式上市的情况下,宝铁龙轩达就收到客户订单 30 多个,这充分说明 Fabia 晶锐魅力十足。

另外据介绍,这次为答谢 Fabia 晶锐的首批忠实客户,他们还针对今年 12 月 22 日前订车客户推出了抽奖赢取“布拉格之恋”欧洲之旅的客户激励计划,使消费者在亲身体会到 Fabia 晶锐给生活带来的轻松与便捷的同时,感受生活乐趣。

# 海马欢动: 欲攀两厢车“塔尖”



作为海马旗下第一款两厢轿车,欢动是一款专为追求时尚动感生活的年轻消费者打造的全新轿跑风格的车型,从外观设计到内饰风格都富有时尚运动气质。欢动最为突出的三大卖点——“动感外形”、“灵动操控”、“德系品质”,被消费者形象地概括为“三好”:好看、好开、好用,因此,海马欢动又被人形象地称为“三好轿车”。

海马欢动由意大利著名汽车设计公司 IDEA 联合海马汽车上海研发中心共同开发完成。融合了欧洲最前沿的设计理念和中国消费群体的审美观念,流畅的线条,动感的轮廓,鲜明的结构感,充分体现了海马欢动的动感、灵气及前卫。流行的 5 门掀背设计不仅是当今的流行,更体现了强烈的运动精神;轿跑风格更加体现了运动时尚的气息。

高端两厢轿车中,运动风潮正盛。海马 H11 用圆润简洁的车身线条、饱满而富活力的造型和有力的车肩、动力学的车尾设计以及相得益彰

的盾形格栅、鹰隼造型车灯、流线型后视镜等细节,诠释着其刚柔兼济的运动“风骨”。

海马 H11 的动力总成采用经过优化调教的新一代 HA-VIS-18 II 型高效能发动机。该发动机具备目前最先进的博世发动机电脑管家系统(EMS)和先进的 VIS 可变进气系统等技术,保证了发动机的最佳功率输出状态和燃油经济性。在对发动机性能进行优化后,欢动手动挡的油耗降低了 10%,而自动挡油耗降低了 15%。

与强劲的动力配合的,是赛车化的底盘、名家调校和这一级别车型中独树一帜的四轮独立悬挂,这些才是海马欢动的运动性根本。海马欢动采用了同级别中较少采用的四轮独立悬挂技术。海马欢动前悬采用麦弗逊悬挂,而后轮则采用多连杆独立悬挂技术,保证了这款车优越的操控性。

不过在动力和操控上,海马欢动上最耀眼的还是其自动挡车型采用的 CVT 技术。作为同级别车型中唯一采用 CVT 技术的车型,海马欢动搭

载了带 6 速手动模式的无级变速器,带来便捷的操控、“顺滑”的加速和舒适驾乘感受,以及更经济的油耗。

欢动的竞争对手价格大都在 10 万元以上,海马欢动能保持在 9 万—10 万元左右的价格,将极具竞争力。

江苏雨田海达汽车销售服务有限公司是苏皖地区第一家海马汽车 4S 店,国核一类维修资质企业,位于南京市卡子门大街 66 号。公司秉持“用户至上,真诚致远”的服务理念为广大海马车主提供 24 小时保姆式售后服务。凭借着良好的服务意识,自 2001 年 9 月开业至今,公司已销售海马品牌轿车 8000 余辆,年维修接待车辆约 30000 辆次,年营业收入超 1 亿元,年纳税额超 150 万元。优质并颇具特色的服务屡获好评:2003 年被全国市场诚信建设组织委员会评为“全国诚信建设示范单位”,2004 年度、2005 年度均被南京市消费者协会评为“放心购车,满意服务”单位,2005—2006 年度被评为南京市汽车维修行业诚信维修企业,荣获海马汽车 2006 年度优秀客户服务奖,《现代快报》2007 年度金鼎奖最佳 4S 店、海马汽车 2007 年度优秀销售服务店称号。2008 年 3 月获江苏省交通厅运输管理局颁发的“2007 年度江苏省机动车维修质量信誉等级 AAA”铜牌,在 2008 年度汽车行业媒体联合评选中被评为金牌服务汽车经销商。

时尚一族

海马汽车

动感有型 快乐随行 动感线条/刻画不羁品格 灵动操控/诠释活力个性 德系品质/彰显精湛工艺

全新两厢轿跑 Passion in motion  
欢动 快乐登场

海马汽车谷底价  
销售火热启动!



8.76 万元起

加油,年末冲刺!

- ✓ 海马网站上免费预订“欢动”,更有机会获赠原厂 GPS
- ✓ 海马欢动经历累计 100 万公里各种路况的严苛测试,并成功通过“极限 24 小时赛道测试”
- ✓ 科技“欢动”,魅力亮点:新一代 HA-VIS-18 II 型发动机 带 6 速手动模式 CVT 无级变速器 CAN-BUS 技术应用 NVH 专项整车隔音降噪工程 整车工艺品质提升工程 强化底盘设计与赛车风格调校

海马汽车南京雨田(4S)销售服务店

地址:南京市卡子门大街 66 号

销售热线:025-52430206

西祠胡同版号:488740

电话(24小时):025-52433399 转 801、802(销售)810、811(维修)

http://www.njythd.com

欢动

动感有型 快乐随行